

## 「ゆうちょ銀行 中間期ディスクロージャー誌 2019」の一部訂正について

2020年1月に発行した「ゆうちょ銀行 中間期ディスクロージャー誌 2019」の記載に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、以下のとおり訂正させていただきます。（該当箇所のみ記載しております。）

### 70 ページ

財務データ（単体）

有価証券の残存期間別残高

#### 【訂正前】

（単位：百万円）

	2019年度中間期末	
	7年超 10年以内	10年超
国債	5,574,280	7,287,357
地方債	1,063,684	24,631
短期社債	—	—
社債	1,243,151	1,271,549
株式	—	—
その他の証券	2,937,942	5,490,172
うち外国債券	2,309,289	4,727,134
うち投資信託	598,603	763,038
うち外国株式	—	—
合計	10,819,059	14,073,710

#### 【訂正後】

（単位：百万円）

	2019年度中間期末	
	7年超 10年以内	10年超
国債	5,574,280	7,287,357
地方債	1,063,684	24,631
短期社債	—	—
社債	1,243,151	1,271,549
株式	—	—
その他の証券	<u>2,869,707</u>	<u>5,558,406</u>
うち外国債券	2,309,289	4,727,134
うち投資信託	<u>530,368</u>	<u>831,272</u>
うち外国株式	—	—
合計	<u>10,750,824</u>	<u>14,141,944</u>

以 上